

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottságának 2010. május 25-i nyílt üléséről.

Jelen vannak: *Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint.
Polgármesteri Hivatal részéről: Dr. Kerekes Ferenc aljegyző,
Kovácsné Béres Erzsébet vezető főtanácsos

Iszák László bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes.

Iszák László bizottsági elnök: Felvennénk még egy előterjesztést: Előterjesztés önkormányzati bérlakás szociális jelleggel történő bérbeadásának elutasítása tárgyában, amit saját hatáskörben és zárt ülés keretében tárgyalnánk. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e? Amennyiben nincs, ki ért egyet a módosított, kiegészített napirendi pontok tárgyalásával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta a módosított, kiegészített napirendi pontok tárgyalását.

1. napirend: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.

Kovácsné Béres Erzsébet: A szociális és gyermekjóléti ellátások rögzítésére, nyilvántartására a WINIOP programcsomagot használtuk, de ezt jövő évtől kezdődően nem módosítják, ezért át kell térni egy másik, WINIKSZ programcsomag használatára. Az adatok átkonvertálása megtörtént és 2010. április 15-től az új programot használjuk, ami sokkal bonyolultabb és több időt vesz igénybe. Foglalmaztunk meg hiányosságokat, 16 pontban, el is küldtük, dolgoznak rajta a fejlesztők, hogy a mi igényeinknek megfelelően írják át a módosítást. A krízishelyzetbe került személyek támogatásáról szóló rendelet 2009. augusztus 01-jén lépett hatályba, egyszeri, vissza nem térítendő támogatás állapítható meg. A kérelmet a jegyzőhöz kell benyújtani, aki a jogosultsági feltételek megléte esetén továbbítja az Észak-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatósághoz. 538 fő részére került megállapításra jogosultság, 66 esetben az elutasításról kellett döntenet. A támogatás iránti kérelmet 2010. április 30-ig lehetett benyújtani. A súlyos mozgáskorlátozott személyek részére közlekedési támogatás állapítható meg. A kérelmet 2010. április 30-ig kellett benyújtani, a határidő elmulasztása jogvesztő. 218 fő részére került megállapításra, 13 esetben elutasításra került a támogatás. Gépjármű szerzési támogatás 3 kérelmező részére került megállapításra. Jegyzői gyámhatóság hatósági intézkedés keretében 10 kiskorú gyermek ideiglenes hatályú elhelyezéséről kellett döntenet. A személyes gondoskodás keretében szociális és gyermekjóléti alapellátást nyújtó intézmények, szolgáltatók működéséhez engedélyt kell kiadni, mely feladatellátás jegyzői hatáskörbe tartozik. 2010. május 05-én került sor egy szakmai ellenőrzésre, az ellenőrzési ütemterv szerinti intézmény, a Hajdúhadházi Mikrotérségi Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Mikrotérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál. Tégláson van a székhelye és

Hajdúhadházon is van területi irodája, valamint ellátottak számára nyitva álló helyisége az ellenőrzött intézménynek.

Iszák László bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a tájékoztatót a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról, aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

29/2010. (V. 25.) SZILB határozat

Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így a bizottság elnöke megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta.*

K. m. f.

Iszák László
bizottsági elnök

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető